
 «Времена года» 

Время проведения: 20 минут. 

Цель: формирование лексических навыков по теме: «Времена года». 

Задачи: 

1) ввести новые лексические единицы по теме: «Времена года»: winter, 

spring, summer, autumn; 

2) отработать произношение звуков: [θ], [ð], [ɔː], [j]; 

3) активизировать лексику по теме «Цвета»: Green, White, Yellow, Bright. 

4) продолжать развивать познавательный интерес, положительные эмоции к 

английскому языку. 

Материалы и оборудование: картинка волшебника, карточки с 

изображением времена года, кубик с временами года, мяч, карточки с 

транскрипциями, ноутбук, доска. 

Ход ООД: 

I. Организационный момент. 

Приветствие. Введение детей в атмосферу иноязычного общения. 

T: Hello! It is English time! Good morning, children! I am glad to see you! 

Здравствуйте ребята! Я рада вас видеть! Давайте разомнем наши язычки. 

Наш Язычок бегает по нашим стеночкам, по нашим щечкам, теперь вверх 

вниз.  

T: And now, dear boys and girls, let’s play with the ball 

Давайте, немножко поиграем с мячиком: This ball is for you! 

Ch: Thank you! Thank you! This ball is for you! 

(дети передают мячик друг другу) 

T: Thank you! Thank you! Good for you! 

Фонетическая зарядка. 

Организация тренировки детей в произнесении звуков: [θ], [ð], [ɔː], [j] 

T: Из нашего стихотворения убежали все английские звуки – English sounds. 

Look at the black board. Посмотрите, пожалуйста, на доску. Давайте, 

посмотрим, какие же английские звуки убежали из нашего стихотворения. 



T: [θ] что это за звук? 

Ch: [θ] 

Т: Из какого слова он убежал? 

Ch: Thank you 

Т: [ð]что это за звук? 

Сh: [ð] 

Т: Из какого слова он убежал? 

Сh:This 

Т: [ɔː] что это за звук? 

Сh: [ɔː] 

Т: Из какого слова он убежал? 

Сh: Вall 

Т:[j] что это за звук? 

Сh: [j] 

Т: Из какого слова убежал этот звук? 

Сh: You 

Т:O’k. Good for you! 

II. Основной этап. 

Ребята, сегодня к нам в гости пришел необычный гость, посмотрите на его 

плащ. Что там изображено?  

Ch: Солнце, капли, листики, снежинки.  

T: А как вы думаете, кто же это?  

Ch: Волшебник. 

T: Он очень хочет представиться вам. My name is Гудвин. Давайте теперь и 

вы представитесь ему. Но теперь по взрослому: my nameis …   

T: Молодцы ребята, но только волшебник то наш не простой, а который 

управляет временами года. И сегодня  он познакомит нас со временами года, 

но на английском языке. Но перед тем как он это сделает, он хочет, чтобы 

каждый из вас придумал ему новый наряд, каждый из вас подумает, чем же 

может быть украшен его плащи и нарисует это. 



Разрисовывание плаща 

T: Какие вы молодцы, все так постарались. Теперь время познакомиться с 

временами года. 

Введение новой лексики по теме «Времена года» 

Т:And now, dear boys and girls look at the screen. 

Песенка про сезоны. 

Давайте решим, как же по-английски будет весна, зима, лето и осень.  

There are four seasons on the blackboard. Let’s play the game «Echou». Давайте 

поиграем в игру который называется «Эхо». Я буду называть слово, а вы 

будете моим эхо. 

Т:S pring 

Сh: Spring (дети поочередно повторяют слово) 

Т:Winter 

Сh:Winter 

Т:Autumn 

Сh:Autumn 

Т:Summer 

Сh:Summer 

Т:O’k. Good for you! А теперь поиграем в такую игру, я назову время года, а 

вы скажете согласны вы со мной или нет. Если вы со мной согласны, мы 

говорим что? 

Сh:«Yes, itis» 

Т: А если не согласны? 

Сh:«No, it isn’t» 

Т: O’k. let’s play the game. (показывает картинку зимы) Itisautumn. 

Сh:No, it isn’t 

Т:It is winter. 

Ch: Yes, it is 

T: It is summer (показывает картинку лета) 

Ch: Yes, it is 



T: It is winter (показывает картинку весны) 

Ch: No, it isn’t 

T: It is spring 

Ch: Yes, it is 

T: It is autumn (показывает картинку осени) 

Ch: Yes, it is 

Т:Good! У каждого времени года есть свой любимый цвет – favorite color. Но 

сейчас они растерялись все эти цвета. Давайте, поможем каждому времени 

года найти свой цвет. Но для начала давайте, повторим любимые цвета 

каждого времени года. 

Green 

White 

Yellow 

Bright 

Ch 1:Spring is green 

Ch 2:Summer is bright 

Ch 3:Autumn is yellow 

Ch 4:Winter is white 

Т: А сейчас давайте внимательно послушаем. Посмотрите на картинки и 

скажите какая погода бывает зимой, весной, летом и осенью. 

(Аудиозапись на тему «Времена года») 

Т:Good for you! Now, dear boys and girls it’s autumn. На улице – осень. Let’s go 

for a walk. 

Давайте погуляем. Standup! 

 

 



 

Физминутка (под музыку) 

Игра с кубиком. На сторонах кубика нарисованы каждое время года. Дети 

бросают кубик, кому какая сторона выпадает, тот называет время года по-

английски. 

Т:Sit down, please, dear boys and girls! And now let’s play the game  

III. Заключительный этап. 



Подведение итогов занятия и положительный эмоциональный настрой на 

будущее занятие 

Ну что же, пора нам прощаться с нашим волшебником Гудвином. Good bye, 

dear boys and girls. Stand up. 



 

 

 

 


